

Lendületes kampánykezdet

Folytatás az 1. oldalról

A vendéget és a közönséget köszöntve Babák Mihály az elmúlt önkormányzati ciklusban végzett munkát elemezte, s helyezte az országos politikai folyamatok vonulatába, amelyről úgy nyilatkozott: nem volt kedvező az

szen a 2002-es választásokig visszamenve számokkal is bizonyította, hogy a „Több pénzt az embereknek, több pénzt az önkormányzatoknak” szlogen mennyire nem teljesült. Az infláció, az államadósság alakulását, a munkahelyteremtést, az adópolitikát,

szimpatizánsokkal beszélgetve arra kérte az embereket, hogy az országsszerte tapasztalható elégedetlenséget igyekezzenek október 1-jén voksokra váltani. Az önkormányzati választásoknak ugyanis – mondta – csak egyik tétje, hogy a településeket, megyei közgyűléseket rátermett emberek vezessék. A másik tétje, hogy a felhatalmazás nélkül, reform-diktatórikus módszerrel kormányzó Gyurcsány kabinetet rákényszerítsék a reform-demokratikus gondolkodásmódra és cselekvésre. A kampányígéreték és a konvergenciaprogram-intézkedések ellentétét elemezve állította, hogy az országot pénzügyi válságba taszító kormány letért a tárgyalásos útról, megszorító intézkedéseit „erőből” politizálva hajtja végre, a szakma és a lakosság tiltakozása ellenére. Szólt arról is Orbán Viktor, hogy a parlamenti ellenzék a nyáron tehetetlen volt ezzel a politikával szemben, de ha a választók most voksaikkal is kifejezik elégedetlenségüket, világossá téve, hogy nem erre hatalmazták fel a kormányt, akkor nyomást gyakorolhatnak a kor-

mányra intézkedései újragondolása érdekében. Kategorikusan visszautasította a Fidesz elnöke azt a vádat, hogy nem lehetne másképp kivezetni az országot a pénzügyi válságból. Mint mondta, legelőbb a válságba vezető felülősséget, felelősöket lehetne és kellene számon kérni. Másodszorban tárgyalni kellene minden érintettel, s igyekezni megegyezésre jutni a szükséges intézkedésekről, még ha azok kívánnak is áldozatokat. Harmadszorban a munkahelyteremtést kellene a középpontba helyezni, aminek felfuttatása adó-, és járulékcsoökkentéssel lehetséges, amint azt számos, hasonló válsághelyzetbe jutott ország példája mutatja.

Lapunk kérdésére – Inkább lelkesíteni, vagy erőt meríteni érkezett Szarvasra? – Orbán Viktor úgy felelt, innen mindig optimistábban távozik, mint ahogy érkezett. Dicsérte Szarvas polgárait, s a bizalmukat élvező Babák Mihály polgármestert, aki csapatával és Domokos László képviselővel karöltve teszi a dolgát, példát mutatva sok-sok hazai településnek, kistérségnek.



önkormányzatok számára. Szarvas is működési hiánnyal küzdött – a központi béremelések nyomán – 2003-ban és 2004-ben is, de sikerült a működést átszervezni, s az utóbbi két évben a működési hiányt megszüntetni. Sőt, a ciklusban 6 milliárd forint beruházást tudott a város pénzügyileg realizálni, igen csekély önrésszel, amihez beruházási hiteleket természetesen fel kellett venni, ám ezek törlesztésének fedezete rendelkezésre áll a következő négy évben. Ennek a munkának – racionális működés, fejlesztések kidolgozása, megtervezése, megpályázása, megvalósítása – a folytatásához kérte a lakosság támogatását.

Áder János is a polgári összefogás jelöltjeinek megválasztására buzdította a hallgatóságot. Az ígéreték számonkérésében egé-

a kis és középvállalkozások helyzetét a korábbi ígéreték tükrében úgy jellemezte: nemhogy fejlődés, de visszalépés tapasztalható valamennyi területen.

Kampánykörútján, kedden késő este Orbán Viktor a Fidesz – MPSZ elnöke is megállt egy rövid időre Szarvason, hogy találkozzon a körzet polgári szövetségeinek jelöltjeivel. A kései időpont és annak ellenére, hogy közönségtalálkozót nem szerveztek, sokan vártak rá a szarvasi Városházánál. Domokos László, a körzet országgyűlési képviselője és Babák Mihály polgármester fogadta az elnököt, majd közösen gyertyát gyújtottak Szarvas új, '56-os emlékhelyénél. A Panorama Kávézó teraszán előbb a helyi médiumok munkatársaival, majd az összegyűlt Fidesz-tagokkal és



Olvasónk írta

Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje

Civilek a pályán?

Mi történik itt? Mi történik ebben a városban? Tényleg ennyire hülyének néznek bennünk? Jönnek a civilek. A sosem volt civilek. Akik azt mondják, hogy nem szeretik a pártokat, és a civileknek nem kell politizálni. Aztán vagy egy párt jelöltjeként, vagy szövetségben, ott virít az arcuk a plakátokon. És elmondják, hogy milyen szörnyű ez a politika, mert képes pártokra szakítani a társadalmat.

Ezek az emberek nem civilek! Felvállalták egy párt eszmeiségét, innentől elkötelezettjei annak a pártnak, amelyik indította őket, ha

tetszik, ha nem. Hiszen vagy felvállalják azt az értékrendet, amit a párt ad, vagy ha nem, akkor becsapják partnerüket, választóikat. Ha valaki párt támogatásával indul, az már nem civil.

Mi a CIVIL mozgalom sajátja? Hogy közösségi kezdeményezéseket felvállalva, kívülről gyakorol nyomást a politikára, a döntéshozóra. Egy civil mozgalom tagjainak lehet politikai elkötelezettsége, de mikor valamit tesznek, akkor nem az elkötelezettség, hanem az ügy az, amit elsődlegesen fontosnak tartanak.

Ezért hamis az, amikor egy

szervezet, magát civilnek tartva, indul a választásokon, sőt listát állít, vagy listára teteti magát. Az onnantól nem civil, hanem egy választási szervezet, amely értékrend mentén szerveződik, és nem egy ügy érdekében.

Sajnos nagyon sok olyan civilnek mondott szervezet van országsszerte, amelyik nem az ügyért, nem a valós cselekvésért, csak néhány személy egzisztenciális javulásáért, vagyis a tiszteletdíjért, pénzért indul a választásokon. Tudják, hogy a jelölteknek nincs esélyük, de az egy-egy listás helyért elindulnak. Nincs mö-

göttük szakértői gárda, ami segítené őket a munkájukban, ami így eleve nem lehet eredményes.

Mindennek megvan a helye! Azért vannak pártok, hogy politikáljanak, hogy irányítsák a szakmapolitikát. Akinek ehhez van kedve, ezt kell tennie. És azért vannak civil mozgalmak, hogy felügyeljék a közéletet, és jó ügyeket felkarolva, új dolgokat hozzanak létre. Nagy baj, ha a kettő keveredik! Mert azt jelenti, hogy a szakmaiság elvész, vagy hogy a kontroll tűnik el. Mert hiteltelenné válik.

Roszik Pál